

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент: бізнес-адміністрування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 073 «Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
у Ізмаїльському державному гуманітарному університеті

На сучасному етапі розвитку економіки України суттєво зростає потреба у зміні підходів до підготовки фахівців з управління та адміністрування бізнесом відповідно до викликів часу. При цьому з боку підприємств різних форм власності та видів діяльності, промислових організацій, фінансово-кредитних установ, страхових компаній, органів влади існує стійка потреба у спеціалістах, які досконало володіють інноваційними технологіями управління бізнес-процесами та вміють швидко адаптуватися до змінюваного середовища,

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на формування комплексу знань, умінь та навичок, необхідних для вирішення прикладних завдань менеджменту в напрямку менеджмент: бізнес-адміністрування.

Освітньо-професійна програма вибудована логічно, структурована відповідно до існуючих вимог, містить характеристику компетентностей, якими мають оволодіти здобувачі вищої освіти освітнього ступеня бакалавр за спеціальністю 073 «Менеджмент» під час навчання, а також матриці забезпечення формування компетентностей та програмних результатів навчання обов'язковими освітніми компонентами.

Представлена освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів менеджменту передбачає використання активних форм навчання, створює передумови для підготовки компетентних фахівців з управління бізнес-процесами підприємств, установ і організацій в конкурентному середовищі в умовах невизначеності, а також забезпечує взаємозв'язок теоретичних знань, отриманих під час вивчення дисциплінарних освітніх компонентів, та практичних навичок, здобутих під час проходження чотирьох різних видів практики.

Послідовність вивчення, перелік та обсяг освітніх компонентів є логічними, сприяє забезпеченню програмних результатів навчання та відповідає запитам роботодавців.

Отже, в цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент: бізнес-адміністрування» за спеціальністю 073 Менеджмент першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає поставленим завданням до підготовки бакалаврів з менеджменту, що дає підстави рекомендувати її до впровадження в освітній процес Ізмаїльського державного гуманітарного університету.

Рецензент,
д.е.н., професор,
завідувач кафедри економіки,
маркетингу та бізнес-адміністрування
Державного університету
інфраструктури та технологій



В.П. Яновська